Игра 4. «Игра «Дюжина за кило»» на повторение

 изученного материала в 5 классе
Правила игры
Правила игры
Раздаются 12 вопросов, распечатанные для каждой команды (5-6) игроков, которые за 1000 секунд должны ответить верно, на как можно большее число вопросов. Тройки формируются случайным образом, но у каждой такой команды должен быть капитан, от которого ведущий и принимает бумажку с ответами. Время начала отчёта 1000 секунд (16 минут 40 секунд) совпадает с моментом передачи листов с вопросами капитанам троек. Ведущий подаёт сигналы "15 минут" и "осталось 40 секунд". По истечению 1000 секунд ответы не принимаются. Ведущий оглашает правильные ответы на все 12 вопросов, принимает решения по зачёту ответов и подсчитывает результаты в ходе заседания клуба. Апелляции не принимаются. При равном количестве верных ответов преимущество получает команда первой по времени сдавшей ответы.
1) Из каждых 12 швейных машин, выпускаемых заводом, 7 имеют электропривод. Какая часть швейных машин выпускается с электроприводом?

2) Выполните действия:
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3) Сухой компот состоит из яблок, слив и груш. Сколько килограммов груш в 21 кг компота, если яблоки составляют [image: image7.wmf]7
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 этой массы, а сливы [image: image8.wmf]7
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4) Решите уравнение:     а) [image: image9.wmf]31
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5) Из нового дома в школу пришли 150 учащихся. Причем [image: image11.wmf]5
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 этих учащихся пришли в начальные классы. Сколько новых учащихся пришли в начальные классы?

6) Единичный отрезок равен 6 клеткам. На координатном луче отметьте 
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7) Туристы проехали на автомашине [image: image15.wmf]5
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 всего намеченного пути. Какой длины намеченный путь, если на автомашине туристы проехали 200 км?

8) Закончить фразу:

Отрезок MN – это...                    

Отрезок ОМ – это ...
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9) В двух спортивных секциях поровну участников. Если в каждую из них войдут еще по 2 участника, то всего в них будет 36 человек. Сколько человек занимается в каждой секции?

10) Какую часть часа составляет 1 минута? 30 минут? 20 минут? Как называется миллионная доля квадратного метра?

      11) Расставьте числа в порядке возрастания.
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12)  Вычислите  (934 – 500) · 23 + (2 004 – 999) · 17 – 58 · 15
